

## Факты и истории о «порхающих цветах»

В детской библиотеке города Новопавловска для воспитанников социально-реабилитационного центра «Заря» прошёл калейдоскоп удивительных фактов «Пёстрых бабочек полёт».

Работники библиотеки поделились любопытными историями о «порхающих цветах», рассказали об интересных фактах из жизни бабочек, о том, какие связанные с бабочками приметы и поверья существуют в разных странах.

Бабочки, должно быть, одни из самых красивых живых существ на Земле! Они похожи на ожившие цветы, причудливость и яркость окраски их крыльев поистине сказочная. Множество волшебных сказок и легенд сложено о бабочках, которых учёные называют скучновато – чешуекрылые.

Ребята посмотрели документальный фильм о появлении бабочек, которые, как в настоящей сказке, переживают полное



► Мастер-класс по изготовлению бабочек. Фото Т. Шаповаловой.

превращение – из похожей на червяка прожорливой гусеницы в яркую, порхающую в небе красавицу. Вспомнили, в каких сказках и рассказах встречаются бабочки, отгадали загадки о насекомых. Из представленной на книжной выставке литературы узнали о самых больших и самых маленьких, самых красивых и необычных, а также о самых полезных и самых вредных бабочках.

А в завершение сами смастерили бабочек из бумаги.

Елена МЕЛЁХИНА.